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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Cílem diplomové práce bylo: identifikovat a vysvětlit stávající opatření zabraňující daňovým 

podvodům a navrhnout další možná opatření, která by mohla předcházet daňovým podvodům na dani z 

přidané hodnoty a zároveň usnadnit proces jejich odhalování". Předložená práce je spíše teoretického 

charakteru, kdy ji autorka rozdělila do několika částí. Kladně hodnotím především část týkající se 

přehledu opatření, která byla zavedena v České republice s cílem potlačit a odhalovat daňové podvody 

v rámci daně z přidané hodnoty. Studentka tato opatření popsala a následně uvedla do přehledové 

tabulky (na str. 47-48) s uvedením výhod a nevýhod. Zajímavá je též související analýza konkrétního 

případu daňového podvodu v oblasti daně z přidané hodnoty a následující kapitola věnovaná návrhům 

a opatřením proti daňovým podvodům. Výhrady bych měla k nevhodnému využití některých 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

neověřených internetových zdrojů, ze kterých autorka čerpá při vymezení základních pojmů (např. na 

str. 12-13) a  někdy trochu nejasné vymezení zdrojů (např. u kapitoly 7 není zcela zřejmé, jaká část je 

převzatá z literatury a kdy se jedná o vlastní práci studentky). Též v úvodní části není jednoznačně 

vymezena metodika zpracování diplomové práce. Z těchto důvodů práci doporučuji k obhajobě a 

navrhuji ji hodnotit stupněm velmi dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1. Vysvětlete, jakým způsobem jste vymezila výhody a nevýhody jednotlivých návrhů opatření 

v rámci kapitoly 7, které jsou uvedené v tabulkách č.8 až č.14.  

 

2. Mezi nevýhodami dílčích opatření proti daňovým podvodům často uvádíte administrativní zátěž. 

Zamyslete se nad určitou hranicí, do jaké míry jsou případná další dílčí opatření ještě únosná pro 

zdravé a fungující podnikatelské prostředí, kdy již dnes je často vnímáno především menšími firmami 

jako administrativně náročné, odrazující a nepřehledné.             

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 20.5.2024        Podpis hodnotitele  
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